

Correction au travail de J. G. - Mikusiński:  
»Sur certains espaces abstraits«

(Fund. Math. t. XXXVI, p. 125-130).

Page 126, ligne 22 formule (3): *au lieu de:*  $g(x)$  *lire*  $g(x)+1$ .